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第 1 章

はじめに

ここでは、このマニュアルの目的、対象読者、構成、および表記法について説明し、さらに詳

細情報が記載されている関連資料を紹介します。ここで説明する内容は、次のとおりです。

•はじめに（1ページ）

はじめに
ここでは、このマニュアルの目的、対象読者、構成、および表記法について説明し、さらに詳

細情報が記載されている関連資料を紹介します。

この製品のマニュアルセットは、偏向のない言語を使用するように配慮されています。このド

キュメントセットでの偏向のない言語とは、年齢、障害、性別、人種的アイデンティティ、民

族的アイデンティティ、性的指向、社会経済的地位、およびインターセクショナリティに基づ

く差別を意味しない言語として定義されています。製品ソフトウェアのユーザインターフェイ

スにハードコードされている言語、RFPのドキュメントに基づいて使用されている言語、また
は参照されているサードパーティ製品で使用されている言語によりドキュメントに例外が存在

する場合があります。

（注）

ここで説明する内容は、次のとおりです。

目的

このガイドでは、Cisco IR829の概要と、ルータの設置、接続、および初期設定の実行方法に
ついて説明します。以前のバージョンに含まれていた追加の設定情報は、『CiscoIR800Integrated
Services Router Software Configuration Guide』に移動されています。

対象読者

このマニュアルは、シスコソフトウェアについての経験はなくても、高い技術能力を持つ人を

対象としています。
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表記法

ここでは、このマニュアルで使用されている表記法について説明します。

NOTE：注釈を意味します。役立つ情報や、このマニュアル以外の参照資料などを紹介してい
ます。

CAUTION：この記号は、読者が注意を払う必要があることを意味します。機器の損傷または
データ損失を予防するための注意事項が記述されています。

TIP：続く情報が問題の解決に役立つことを意味します。ヒントには、トラブルシューティン
グや操作方法ではなく、ワンポイントアドバイスと同様に知っておくと役立つ情報が記述され

る場合もあります。

WARNING: IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS Means danger. You are in a situation that
could cause bodily injury. Before you work on any equipment, be aware of the hazards involved
with electrical circuitry and be familiar with standard practices for preventing accidents. Use the
statement number provided at the end of each warning to locate its translation in the translated
safety warnings that accompanied this device.

安全上の警告

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before you work
on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be familiar with standard
practices for preventing accidents. Use the statement number provided at the end of each warning to locate
its translation in the translated safety warnings that accompanied this device.ステートメント 1071

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Warning

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. U verkeert in een situatie die lichamelijk letsel kan veroorzaken.
Voordat u aan enige apparatuur gaat werken, dient u zich bewust te zijn van de bij elektrische schakelingen
betrokken risico's en dient u op de hoogte te zijn van de standaard praktijken om ongelukken te voorkomen.
Gebruik het nummer van de verklaring onderaan de waarschuwing als u een vertaling van de waarschuwing
die bij het apparaat wordt geleverd, wilt raadplegen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Waarschuwing

TÄRKEITÄ TURVALLISUUSOHJEITA

Tämä varoitusmerkki merkitsee vaaraa. Tilanne voi aiheuttaa ruumiillisia vammoja. Ennen kuin käsittelet
laitteistoa, huomioi sähköpiirien käsittelemiseen liittyvät riskit ja tutustu onnettomuuksien yleisiin
ehkäisytapoihin. Turvallisuusvaroitusten käännökset löytyvät laitteen mukana toimitettujen käännettyjen
turvallisuusvaroitusten joukosta varoitusten lopussa näkyvien lausuntonumeroiden avulla.

SÄILYTÄ NÄMÄ OHJEET

Varoitus
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IMPORTANTES INFORMATIONS DE SÉCURITÉ

Ce symbole d'avertissement indique un danger. Vous vous trouvez dans une situation pouvant entraîner des
blessures ou des dommages corporels. Avant de travailler sur un équipement, soyez conscient des dangers
liés aux circuits électriques et familiarisez-vous avec les procédures couramment utilisées pour éviter les
accidents. Pour prendre connaissance des traductions des avertissements figurant dans les consignes de
sécurité traduites qui accompagnent cet appareil, référez-vous au numéro de l'instruction situé à la fin de
chaque avertissement.

CONSERVEZ CES INFORMATIONS

Attention

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Warnsymbol bedeutet Gefahr. Sie befinden sich in einer Situation, die zu Verletzungen führen kann.
Machen Sie sich vor der Arbeit mit Geräten mit den Gefahren elektrischer Schaltungen und den üblichen
Verfahren zur Vorbeugung vor Unfällen vertraut. Suchen Sie mit der am Ende jeder Warnung angegebenen
Anweisungsnummer nach der jeweiligenÜbersetzung in den übersetzten Sicherheitshinweisen, die zusammen
mit diesem Gerät ausgeliefert wurden.

BEWAHREN SIE DIESE HINWEISE GUT AUF.

Warnung

IMPORTANTI ISTRUZIONI SULLA SICUREZZA

Questo simbolo di avvertenza indica un pericolo. La situazione potrebbe causare infortuni alle persone.
Prima di intervenire su qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli relativi ai circuiti
elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti. Utilizzare il numero di istruzione
presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare le traduzioni delle avvertenze riportate in questo
documento.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Avvertenza

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Dette advarselssymbolet betyr fare. Du er i en situasjon som kan føre til skade på person. Før du begynner
å arbeide med noe av utstyret, må du være oppmerksom på farene forbundet med elektriske kretser, og kjenne
til standardprosedyrer for å forhindre ulykker. Bruk nummeret i slutten av hver advarsel for å finne
oversettelsen i de oversatte sikkerhetsadvarslene som fulgte med denne enheten.

TA VARE PÅ DISSE INSTRUKSJONENE

Advarsel

INSTRUÇÕES IMPORTANTES DE SEGURANÇA

Este símbolo de aviso significa perigo. Você está em uma situação que poderá ser causadora de lesões
corporais. Antes de iniciar a utilização de qualquer equipamento, tenha conhecimento dos perigos envolvidos
no manuseio de circuitos elétricos e familiarize-se com as práticas habituais de prevenção de acidentes.
Utilize o número da instrução fornecido ao final de cada aviso para localizar sua tradução nos avisos de
segurança traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES

Aviso

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Este símbolo de aviso indica peligro. Existe riesgo para su integridad física. Antes de manipular cualquier
equipo, considere los riesgos de la corriente eléctrica y familiarícese con los procedimientos estándar de
prevención de accidentes. Al final de cada advertencia encontrará el número que le ayudará a encontrar el
texto traducido en el apartado de traducciones que acompaña a este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

¡Advertencia!
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VIKTIGA SÄKERHETSANVISNINGAR

Denna varningssignal signalerar fara. Du befinner dig i en situation som kan leda till personskada. Innan du
utför arbete på någon utrustning måste du vara medveten om farorna med elkretsar och känna till vanliga
förfaranden för att förebygga olyckor. Använd det nummer som finns i slutet av varje varning för att hitta
dess översättning i de översatta säkerhetsvarningar som medföljer denna anordning.

SPARA DESSA ANVISNINGAR

Varning!
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INSTRUÇÕES IMPORTANTES DE SEGURANÇA

Este símbolo de aviso significa perigo. Você se encontra em uma situação em que há risco de lesões corporais.
Antes de trabalhar com qualquer equipamento, esteja ciente dos riscos que envolvem os circuitos elétricos
e familiarize-se com as práticas padrão de prevenção de acidentes. Use o número da declaração fornecido
ao final de cada aviso para localizar sua tradução nos avisos de segurança traduzidos que acompanham o
dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES

Aviso

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation med risiko for legemesbeskadigelse. Før
du begynder arbejde på udstyr, skal du være opmærksom på de involverede risici, der er ved elektriske
kredsløb, og du skal sætte dig ind i standardprocedurer til undgåelse af ulykker. Brug erklæringsnummeret
efter hver advarsel for at finde oversættelsen i de oversatte advarsler, der fulgte med denne enhed.

GEM DISSE ANVISNINGER

Advarsel
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WARNING：製品を設置するときには、付属のまたは指定された接続ケーブル、電源コード、
およびACアダプタを使用してください。他のケーブルやアダプタを使用すると、誤動作や発
火が生じることがあります。電気用品安全法（Electrical Appliance and Material Safety Law）に
より、シスコの指定製品以外の電気機器にUL規格ケーブル（コードに「UL」と記載されてい
るもの）を使用することは禁じられています。電気用品安全法で認定されたケーブル（コード

に「PSE」と記載）の使用については、シスコ指定の製品に限定されません。ステートメント
371

WARNING：壁面への設置手順をよく読んでから、設置を開始してください。適切なハード
ウェアを使用しなかった場合、または、正しい手順に従わなかった場合は、人体に危険が及ん

だり、システムが破損したりする可能性があります。ステートメント 378

WARNING：感電を防ぐために、安全超低電圧（SELV）回路を電話網電圧（TNV）回路に接
続しないでください。LANポートには SELV回路が、WANポートには TNV回路が組み込ま
れています。一部の LANポートおよびWANポートはいずれも RJ-45コネクタを使用してい
ます。ケーブルを接続する際は、注意してください。ステートメント 1021

WARNING：この装置は、アースさせる必要があります。絶対にアース導体を破損させたり、
アース線が正しく取り付けられていない装置を稼働させたりしないでください。適切なアース

が可能かどうかはっきりしない場合は、電気検査機関または電気技術者に問い合わせてしてく

ださい。ステートメント 1024

WARNING：ポートの上にある適格性を示す記号に×印が付いている場合は、EU規格に準拠す
る公衆網にこのポートを接続しないでください。このタイプの公衆網にポートを接続すると、

装置の重大な障害または損傷の原因となることがあります。ステートメント 1031

WARNING：装置は、必ず、IEC60950に基づいた安全基準の安全超低電圧（SELV）の要件に
準拠する DC電源に接続してください。ステートメント 1033

IEC 60950に基づいた安全基準の要件。ステートメント 1033

WARNING：装置を設置または交換するときには、必ずアースを最初に接続し、最後に取り外
します。ステートメント 1046

WARNING：送電線またはその他の電灯/電力回線に近い場所や、これらの回線に接触する可
能性のある場所に、アンテナを設置しないでください。アンテナを設置するときには、死傷事

故のおそれがあるので、これらの回線に絶対に接触しないよう十分に注意する必要がありま

す。アンテナの適切な設置およびアース接続の手順については、国および地域の規定を参照し

てください（たとえば、NFPA70、National ElectricalCode,Article 810（米国）。CanadianElectrical
Code, Section 54（カナダ）。ステートメント 1052

WARNING：内部にはユーザが保守できる部品はありません。筐体を開けないでください。ス
テートメント 1073

WARNING：装置は地域および国の電気規則に従って設置する必要があります。ステートメン
ト 1074
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WARNING：この装置の設置、交換、または保守は、訓練を受けた相応の資格のある人が行っ
てください。ステートメント 1030

WARNING：設置手順を読んでから、システムを電源に接続してください。ステートメント
1004

WARNING：本製品の最終処分は、各国のすべての法律および規制に従って行ってください。
ステートメント 1040

WARNING：カバーは製品の安全設計のために不可欠な部品です。カバーを装着しない状態で
ユニットを操作しないでください。ステートメント 1077

WARNING：表面は高温になっています。ステートメント 1079

関連資料
• https://www.cisco.com/c/en/us/support/ios-nx-os-software/ios-15-5m-t/
tsd-products-support-series-home.html

• Cisco 800シリーズ産業用サービス統合型ルータ
• Cisco IR800 Integrated Services Router Software Configuration Guide.

製品に関する資料の検索方法

Webブラウザを使用して HTMLドキュメントを検索するには、Ctrl-F（Windows）または
Cmd-F（Apple）を押します。ほとんどのブラウザでは、完全一致、大文字と小文字を区別、
順方向検索、逆方向検索の検索オプションを使用できます。

Adobe Readerで PDFドキュメントを検索するには、基本となる [Find]ツールバー（Ctrl-F）ま
たは [Full Reader Search]ウィンドウ（Shift-Ctrl-F）を使用します。[Find]ツールバーは、1つ
の文書内の語句を検索するときに使用します。[FullReaderSearch]ウィンドウでは、複数のPDF
ファイルを同時に検索し、大文字と小文字を区別するなど、検索オプションを変更できます。

PDF文書の検索方法の詳細については、Adobe Readerのオンラインヘルプをご覧ください。
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第 2 章

製品概要

この章では、Cisco IR829サービス統合型ルータ（ISR）で利用できる機能の概要について説明
します。この章の内容は次のとおりです。

•製品概要（9ページ）

製品概要
この章では、Cisco IR829サービス統合型ルータ（ISR）で利用できる機能の概要について説明
します。この章の内容は次のとおりです。

NOTE：準拠と安全に関する情報については、『RegulatoryCompliance andSafety Information for
Cisco 800 Series Routers』を参照してください。

全般的な機能

第 2世代シスコサービス統合型ルータ（ISR G2）ファミリの 1つである Cisco IR829サービス
統合型ルータは、次世代の高耐久化固定フォームファクタルータとして設計されています。

移動体及び車両での使用を目的とする小型のセルラールータで、空調のない場所での IT用途、
産業、ライフライン、運輸、インフラ、産業用M2Mアプリケーション、設備監視等にWi-Fi
を含む接続性を提供します。

IR829には、シングル LTEモデムとデュアル LTEモデムの 2モデルがあります。

図 1 : Cisco IR829サービス統合型ルータ（10ページ）に IR829を示します。
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図 1 : Cisco IR829サービス統合型ルータ

図 2 : Cisco IR829シングルモデムの前面パネル（10ページ）に Cisco IR829シングルモデム
の前面パネルの詳細を示します。

図 2 : Cisco IR829シングルモデムの前面パネル

シリアルポート5CELLULAR 0 AUX1

USB 2.0タイプ Aポー
ト

6mSATA SSDスロット2

電源入力、バッテリ、

およびイグニッション

コネクタ。DC電源の
項のピン配置を参照し

てください。

7ギガビットWAN
（SFP）

3

WLAN ANT 0 2.4GHz8ギガビットイーサネッ

ト LAN/PoE（RJ45）
4

図 3 : Cisco IR829デュアルモデムの前面パネル（11ページ）に Cisco IR829デュアルモデム
の前面パネルの詳細を示します。
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図 3 : Cisco IR829デュアルモデムの前面パネル

シリアルポート5CELLULAR 0 AUX1

USB 2.0タイプ Aポー
ト

6制限付きモジュールス

ロット

2

電源入力、バッテリ、

およびイグニッション

コネクタ。DC電源の
項のピン配置を参照し

てください。

7ギガビットWAN
（SFP）

3

WLANANT0 2.4/5GHz8ギガビットイーサネッ

ト LAN/PoE（RJ45）
4

図 4 : Cisco IR829シングルモデムの背面パネル（11ページ）に Cisco IR829シングルモデム
の背面パネルの詳細を示します。

図 4 : Cisco IR829シングルモデムの背面パネル

SIMカードの順序を示
します（上が SIM 0、
下が SIM 1）。

5WLAN ANT 0 5GHz1

WLAN ANT 1 5GHz6WLAN ANT 1 2.4GHz2

CELLULAR 0 MAIN7SIMカード、リセット
ボタン、およびコン

ソールポートのカバー

（図 6 : SIMドアの内
側（13ページ）を参
照）

3
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GPS SMA4

図 5 : Cisco IR829デュアルモデムの背面パネル（12ページ）に Cisco IR829デュアルモデム
の背面パネルの詳細を示します。

図 5 : Cisco IR829デュアルモデムの背面パネル

SIMカードの順序を示
します（上が SIM 0、
下が SIM 1）。

5Cellular 1 Main1

Cellular 1 AUX6WLANANT12.4/5GHz2

CELLULAR 0 MAIN7SIMカード、リセット
ボタン、およびコン

ソールポートのカバー

（図 6 : SIMドアの内
側（13ページ）を参
照）

3

GPS SMA4

NOTE：SIMドアアセンブリの内にリセットスイッチ（1）、ミニUSBコンソールポート（2）、
およびデュアル SIMスロット（3）があります。詳細については、図 6 : SIMドアの内側（13
ページ）を参照してください。
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図 6 : SIMドアの内側

図 7 : Cisco IR829上部カバー（シングルモデムバージョン）（13ページ）に Cisco IR829の
上部を示します。

図 7 : Cisco IR829上部カバー（シングルモデムバージョン）

図 8 : Cisco IR829の LEDの詳細（13ページ）にデュアルモデム SKUの LEDの詳細を示し
ます。シングルモデム SKUの LEDは Cellular 0 LEDのみです。

図 8 : Cisco IR829の LEDの詳細

次の項では、LEDの詳細について説明します。
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LED

次の表に Cisco IR829の LEDの説明を示します。

表 1 : LEDの説明

説明アクティビ

ティ

LED

In normal operating mode, after system
boots. (typically about 2 minutes)

消灯：電源断

緑の点灯：ルータは到達可能で、すべ

てのインターフェイスが起動してお

り、正常に機能しています。

緑の点滅：ルータは到達可能で、障害

状態のインターフェイスはありませ

ん。

橙の点灯：ルータに到達できません

（ルータの外部インターフェイスが

ルータのリモートからの管理を妨げて

いて重大な障害状態になっている）。

橙の点滅：ルータに到達できても、1
つ以上のインターフェイスが重大では

ない障害（インターフェイスの機能に

影響する）状態になっています。

In bootup mode (during the first 60
seconds after powerup)

緑の点灯：ルータが起動中

橙の点灯：ルータにシステムハード

ウェア障害が発生しています。

In ROMMON mode:

橙の点灯：ルータはブートアップ

フェーズまたは ROMモニタモードに
なっています。

電源ステー

タス

PWR

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
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説明アクティビ

ティ

LED

消灯：54 V PoE電源が検出されない
か、PoEボードが取り付けられていな
い

緑の点灯：54VPoE電源が良好な状態
で、電源を供給しているすべてのポー

トが正常に動作している

橙の点灯：54VPoE電源は良好な状態
だが、1つ、または複数の PoEポート
で障害が発生している

PoE電源の
ステータス

PoE

消灯：VPNトンネルなし

点灯：1つ以上のVPNトンネルがアッ
プ

VPNVPN

消灯：リンクなし

点灯：リンクが確立

点滅：データ送受信中

リンクス

テータス

GE0 WAN

消灯：GPSが未設定

点灯：GPSが設定済み

低速点滅：スタンドアロンGPSでGPS
を取得中

高速点滅：アシスト型 GPSで GPSを
取得中

低速点滅では LEDが 0.25秒間点灯し
た後に0.75秒間消灯します。高速点滅
では LEDが 0.25秒間点灯した後に
0.25秒間消灯します。

GPSステー
タス

GPS

LED 0はmSATAをサポートする SKU
に使用

消灯：電源オフまたは mSATAが検出
されない

緑の点灯：mSATAが検出された

LED 0

LED 1（未
使用）

MOD

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
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説明アクティビ

ティ

LED

消灯：リンクなし

緑の点灯：リンクが確立

緑の点滅：データの送受信中

橙：PoEのエラー（リンクなし）

リンクのス

テータ

ス/PoEのス
テータス

イーサネット LANス
イッチポートGE1〜GE4
（ポートごとに LED 1
個）

緑の点滅：無線がダウンし、ブート

ローダ、IOSイーサネットの初期化、
システム初期化後の IOSの起動が進行
中

緑色、赤色、橙色の順で点灯：検出/
参加プロセスが進行中

緑の高速点滅：コントローラに接続済

み

緑の点灯：1つのワイヤレスクライア
ントが関連付けられている

赤の点滅または点灯：IR829内に組み
込まれた AP803で、ハードウェアま
たはソフトウェアの問題が報告されま

した。

2.4 GHz

5 GHz

WLAN

RSSI LEDは、信号強度を示す 3 LED
バーグラフです。機能については、次

に示す RSSI LED一覧を参照

RSSICELLULAR0/CELLULAR1

消灯：モジュールの電源が投入されて

いない

点灯：モジュールの電源が投入されて

おり、接続されているが、データを送

受信していない

低速点滅：モジュールの電源が投入さ

れており、接続を検索している

高速点滅：モジュールがデータを送受

信している

ACTCELLULAR0/CELLULAR1

消灯：USIMなし

緑：USIMが挿入されておりアクティ
ブな状態

SIMカードSIM0/SIM1

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
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表 2 : RSSI LED

RSSI（0）RSSI（1）RSSI（2）RSSI

緑色/橙色緑緑

消灯消灯消灯< -110 dBm

点灯：橙

色

消灯消灯-110～ 90
dBm

点灯：緑

色

消灯消灯-90～ -75 dBm

点灯：緑

色

点灯：緑

色

消灯-75～ -60 dBm

点灯：緑

色

点灯：緑

色

点灯：緑

色

> -60 dBm

メモリ

Cisco IR829はフラッシュメモリとメインメモリを使用します。フラッシュメモリには Cisco
IOSソフトウェアイメージが含まれ、ブートフラッシュには ROMMONブートコードが含ま
れます。すべてのメモリコンポーネントは工場出荷時にデフォルト設定されており、エンド

ユーザはアップグレードできません。

表 3 : Cisco IR829のメモリ（17ページ）に、メモリ割り当てを示します。

表 3 : Cisco IR829のメモリ

容量メモリ

2 GBDDR

16
MB

ブート ROM

4 GBシステムフラッシュ

SKU情報
表 4 : Cisco IR829でサポートされる SKU（18ページ）に、Cisco ISRで使用できるさまざま
な SKUを示します。すべての SKUが外部アンテナをサポートします。

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
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表 4 : Cisco IR829でサポートされる SKU

可用性mSATA SSDPoEデュアル LTELTESKU

米国：Verizon非対応任意非対応対応IR829GW-LTE-VZ-AK9

米国（AT＆T）お
よびカナダ

非対応任意非対応対応IR829GW-LTE-NA-AK9

欧州非対応任意非対応対応IR829GW-LTE-GA-*K9

LATAMおよび
APJC

非対応任意非対応対応IR829GW-LTE-LA-*K9

北米および欧州非対応非対応非対応対応IR829B-LTE-EA-*K9

北米および欧州対応対応非対応対応IR829M-LTE-EA-*K9

北米および欧州対応対応対応対応IR829M-2LTE-EA-*K9

オーストラリア、

ニュージーラン

ド、およびブラジ

ル

対応対応非対応対応IR829M-LTE-LA-ZK9

北米および欧州非対応任意対応対応IR829-2LTE-EA-*K9

製品の詳細については、『Cisco 829産業用サービス統合型ルータデータシート』を参照して
ください。

ハードウェアの機能

この項では、Cisco IR829の次のハードウェア機能の概要を示します。

Cisco IR829のプラットフォーム機能

以下に、Cisco IR829のハードウェアプラットフォーム機能を示します。

• Intel Atomデュアルコア Rangeley CPU、1250 MHz
• 2 GB DDR3のメモリ容量
• 16 MB SPI BIOS NORフラッシュ
• 8 GB（4 GB使用可能）「eMMC」バルクストレージフラッシュ
• 4ポート GE LANスイッチ、オプションの PoE 802.3at（最大 30 W）（シスコデバイス専
用）

NOTE：このソフトウェアは、LLDPでの PoEネゴシエーションをサポートしていません。サ
ポート対象は CDPのみです。このため、PoEではシスコデバイスのみ給電できます。

• WAN、GE SFP X 1

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
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• WWAN/WLAN

• 3G/4G/LTEモデム用の内部ミニ PCIeスロット X 2、デュアル SIM：外部 SIMカード
スロット X 2

•シングル 802.11 a/b/g/n WiFi無線とMIMOサポート

•オプションの制限付きモジュール型（BYOI）スロット
• RJ45 RS232 DTEシリアルポート X 1
• RJ45 RS232 DCE/RS485シリアルポート X 1
• USB 2.0タイプ A外部ポート X 1
•コンソール用ミニ USBタイプ Bコネクタ X 1
•リチウムイオンバッテリバックアップ RTC
•外部リセット/リカバリプッシュボタン
•外部電源

•直接接続 12/24 VDC車両充電システム入力（9～ 32 VDC）
• 4ピンロック電源コネクタ

•外部 GPS SMAコネクタ
• WWAN/WLAN内部モジュール接続用外部 TNC/RP-TNCコネクタ X 6（構成によって異な
る）

•クラス A EMC準拠
• RoHS6準拠
•機械

•ファンレス動作
•フォームファクタ（ケーブルカバーなし） = 11.00 X 7.70 X 1.73インチ（幅 X奥行 X
高さ）

•横置き、縦置き、壁面への取り付け、フロアへの設置、キャビネットマウント、およ
びシェルフマウントが可能

Wi-Fi

表 5 : Wi-Fiドメイン（19ページ）に SKUに関連付けられているさまざまなWi-Fiドメイン
を示します。

表 5 : Wi-Fiドメイン

携帯キャリアWi-Fiドメイ
ン

国SKU

NTTDoCoMo、ソフトバンク、KDDIQ日本IR829GWR-LTE-LA-QK9

該当なしDインドIR829GW-LTE-LA-DK9

Telstra、SparkZオーストラリア、ニュージーランドIR829GW-LTE-LA-ZK9

該当なしK韓国IR829GW-LTE-LA-KK9

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
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携帯キャリアWi-Fiドメイ
ン

国SKU

該当なしH中国IR829GW-LTE-LA-HK9

該当なしLマレーシアIR829GW-LTE-LA-LK9

該当なしS香港IR829GW-LTE-LA-SK9

該当なしNパナマIR829GW-LTE-LA-NK9

AT&TA北米IR829GW-LTE-NA-AK9

VerizonA北米IR829GW-LTE-VZ-AK9

グローバルEグローバルIR829GW-LTE-GA-EK9

オーストラリアAオーストラリアIR829GW-LTE-GA-ZK9

リセットボタン

リセットボタンを使用すると、ルータの設定を出荷時のデフォルトの状態にリセットできま

す。工場でセットされたデフォルト設定にルータコンフィギュレーションを復元するには、ワ

イヤゲージ 0.033インチ以下の標準サイズ #1ペーパークリップを使用し、ルータに電源を入
れるときに同時にリセットボタンを押します。

NOTE：リセットスイッチを露出させるには、背面カバーを取り外す必要があります。

NOTE：IR829で書き込み、削除、再起動を実行する前に、『Cisco IR800 Integrated Services
Router Software Configuration Guide』で詳細を確認してください。IR829は、従来の IOSルータ
とは異なります。

アンテナ

IR829は、セルラーのWi-Fiコネクタと TNCコネクタに対応した RP TNCコネクタに加え、
GPSアンテナに対応した SMAコネクタも備えています。

標準のアンテナは次のとおりです。

• 2つのマルチバンドスイベルマウントダイポールアンテナ（ANT-4G-DP-IN-TNC）と 1
つのエクステンダ（4G-AE010-R）。

• WLAN：WLAN機能用の 3つの Ciscoマルチバンドスイベルマウントダイポールアンテ
ナ（AIR-ANTM2050D-R）。

シスコアンテナの詳細については、次のガイドを参照してください。

Cisco Industrial Routers Antenna Guide

http://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/routers/connectedgrid/antennas/installing-combined/industrial-routers-antenna-guide.html

Cisco Aironet Antennas and Accessories Reference Guide
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http://www.cisco.com/c/en/us/products/collateral/wireless/aironet-antennas-accessories/product_data_sheet09186a008008883b.html

アンテナと設置シナリオ

NOTE：アンテナタイプと設置のシナリオを選択する前に、次に示す情報に目を通してくださ
い。

無線標準の共存：

WiFi、4G LTE、および GPSワイヤレス標準に対応した製品を IR829プラットフォームで共存
させて使用したり、共存させて設置する計画を立てたりする場合は、パフォーマンスへの影響

を最小限に抑えるため、4G LTEとWiFiを利用する、すべての周波数のWi-Fiアンテナと LTE
アンテナ間のアイソレーションを 15 dB超にする必要があります。

理想的には、アイソレーションを 20～ 25 dB以上にします。具体的には、4G LTEダイポール
とWiFiダイポールをシャーシに同時に取り付けないでください。同時に取り付けると、通常
アイソレーションが 15 dB未満になり、問題となる周波数帯域によっては、パフォーマンスに
大きな影響が及ぶことがあります。

車両の 5-in-1および 2-in-1アンテナの設置と導入に関する注意事項

以降の項では、ANT-5-4G2WL2G1-Oを 5-in-1アンテナ、ANT-2-WLAN-D-Oを 2-in-1アンテナ
と呼びます。

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
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インストール

5-in-1アンテナを設置する場合は、車両の屋根に 8 X 8インチの平らな設置面と取り付け穴、
2-in-1 WiFiアンテナを設置する場合は、6 X 6インチの平らな設置面と取り付け穴を確保する
必要があります。平らな設置面を確保できなければ、アンテナが IP67標準を満たさず、耐用
年数が短くなる場合があります。

グランドプレーン

シスコでは、5-in-1アンテナと 2-in-1アンテナの両方で 1フィートのグランドプレーンを確保
することを推奨しています。車両の屋根が金属製の場合は、屋根自体がグランドプレーンの役

割を果たします。シスコでは、グランドプレーンがある場合とない場合の影響について調査を

行い、1フィートのグランドプレーンを確保してワイヤレスパフォーマンスを証明しました。

5-in-1アンテナと 2-in-1アンテナのアイソレーション

シスコでは、最適なアイソレーションを実現するため、5-in-1アンテナと 2-in-1アンテナの中
心を 18インチ離すことを推奨しています。

また、WiFi 2.4 GHzとセルラー 4G LTE間のアイソレーションを最適化するため、IR829の 2.4
GHzWLANポートを 2-in-1アンテナに、5 GHzポートを 5-in-1アンテナにルーティングするこ
とを推奨しています。5-in-1アンテナは、WiFiとセルラー LTEの共存およびアイソレーショ
ンのために完全に最適化されています。2.4 GHzWiFi信号を別のアンテナに接続すれば、簡単
にアンテナのアイソレーションを一層最適化できます。5-in-1と 2-in-1はいずれもデュアルバ
ンドWiFi対応で、2.4 GHzおよび 5 GHz WLAN信号の両方を完全にサポートしています。

5-in-1アンテナと 2-in-1アンテナのMIMOポート

5-in-1アンテナと 2-in-1アンテナのセルラーおよびWLANポートは、MIMO技術をサポートし
ています。MIMOは、フェージングチャネルにおけるワイヤレスリンクのスループットと堅
牢性を大幅に向上させます。MIMO対応製品の1つのワイヤレスポートのみを接続した場合、
リンクのスループットと堅牢性の両方に関して、ワイヤレスパフォーマンスの大幅な向上は期

待できません。

• 5-in-1アンテナの 4Gアンテナケーブルはそれぞれ、IR829のいずれかのセルラーポート
に接続できます。1対 1で割り当てる必要はありません。

• 5-in-1アンテナと 2-in-1アンテナのWLANアンテナケーブルはそれぞれ、IR829の任意の
WLANポートに接続できます。1対 1で割り当てる必要はありません。

次の項では、複数の設置シナリオのいくつかの例を示します。

モデムのサポート

Cisco IR800シリーズ産業用ルータは、MC73XXシリーズモデムとMC74XXシリーズモデム
を使用します。ソフトウェアダウンロードページには、次のサイトからアクセスできます。

https://software.cisco.com/download/navigator.html?mdfid=286288566&flowid=76082 [英語]

NOTE：キャリアに適したファームウェアのダウンロードを選択してください。

『Cisco Firmware Upgrade Guide for Cellular Modems』には、以下からアクセスできます。
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http://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/routers/access/interfaces/firmware/Firmware_Upgrade.html

このガイドの以前のバージョンに含まれていた追加の設定情報は、『Cisco IR800 Integrated
Services Router Software Configuration Guide』に移動されています。

サポートされるシスコのアンテナおよびケーブル

4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナ

4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナの使用例 1

説明アイテム

前面パネルスイベルマウント 4G-LTEダイポールアンテナの配置

次の 3つのシナリオのいずれかを選択します。

•なし
•数量 2

• PID：4G-AE010-R
• TNCダイポールアンテナ用 10フィート拡張ベース

•数量 2

• PID：4G-AE015-R
• TNCダイポールアンテナ用 15フィート拡張ベース

屋内用ケーブル

なしアダプタと避雷器

なし外部ケーブル

数量 2

4G屋内スイベルマウントダイポール、0 dBi、TNC（m）、白

• ANT-4G-DP-IN-TNC

アンテナ

4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナの使用例 2

説明アイテム

マストマウントアンテナ、全方向性スティックまたは指向性フラットパ

ネルアンテナに 1、2、5、10、15、20フィートケーブルを接続
アンテナの配置

なし。ルータを屋外の保護エンクロージャに設置屋内用ケーブル

なしアダプタと避雷器

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
23

製品概要

サポートされるシスコのアンテナおよびケーブル

http://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/routers/access/interfaces/firmware/Firmware_Upgrade.html
http://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/routers/access/800/829/software/configuration/guide/IR800config.html
http://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/routers/access/800/829/software/configuration/guide/IR800config.html


説明アイテム

RA-TNC（m）to N（m）、LMR-400-DB、20フィート、数量 2

• "CAB-L400-20-TNC-N

外部ケーブル

4G全方向性スティック X 2、標準性能、10インチ、2 dBi、各 N（f）X 1

• ANT-4G-OMNI-OUT-N

4Gパネルアンテナ X 1、各 N（f）X 2

• ANT-4G-PNL-OUT-N

アンテナ

4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナの使用例 3

説明アイテム

マストマウントアンテナ、全方向性スティックまたは指向性フラットパ

ネルアンテナに 1、2、5、10、15、20フィートケーブルを接続
アンテナの配置

R/A-TNC（m）to N（m）、LMR-240-FR/CMR、2フィート、数量 2

R/A-TNC（m）to N（m）、LMR-240-FR/CMR、1フィート、数量 2

R/A-TNC（m）to N（m）、LMR-240-FR/CMR、5フィート、数量 2

R/A-TNC（m）to N（m）、LMR-240-FR/CMR、10フィート、数量 2

R/A-TNC（m）to N（m）、LMR-240-FR/CMR、15フィート、数量 2

R/A-TNC（m）to N（m）、LMR-240-FR/CMR、20フィート、数量 2

Note：これらのコードは別途購入する必要があります。

屋内用ケーブル

なしアダプタと避雷器

なし外部ケーブル

4Gパネルアンテナ X 1、各 N（f）X 2

• ANT-4G-PNL-OUT-N

アンテナ

4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナの使用例 4

説明アイテム

前面パネルスイベルマウント 4G-LTEダイポールアンテナの配置

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
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4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナの使用例 3



説明アイテム

次の 3つのシナリオのいずれかを選択します。

•なし
•数量 2

• PID：4G-AE010-R
• TNCダイポールアンテナ用 10フィート拡張ベース

•数量 2

• PID：4G-AE015-R
• TNCダイポールアンテナ用 15フィート拡張ベース

屋内用ケーブル

なしアダプタと避雷器

なし外部ケーブル

数量 2

4G屋内スイベルマウントダイポール、0 dBi、TNC（m）、白

• ANT-4G-DP-IN-TNC

アンテナ

4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナの使用例 4

説明アイテム

前面パネルスイベルマウント 4G-LTEダイポールアンテナの配置

次の 3つのシナリオのいずれかを選択します。

•なし
•数量 2

• PID：4G-AE010-R
• TNCダイポールアンテナ用 10フィート拡張ベース

•数量 2

• PID：4G-AE015-R
• TNCダイポールアンテナ用 15フィート拡張ベース

屋内用ケーブル

なしアダプタと避雷器

なし外部ケーブル

数量 2

4G屋内スイベルマウントダイポール、0 dBi、TNC（m）、黒

• 4G-LTE-ANTM-D

アンテナ

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
25

製品概要

4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナの使用例 4



4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナの使用例 5

説明アイテム

天井マウント 4G-LTEアンテナ X 2アンテナの配置

なし屋内用ケーブル

なしアダプタと避雷器

なし外部ケーブル

数量 2

4G屋内全方向性天井マウント 2 dBi、

• 4G-ANTM-OM-CM

数量 2

4Gダイポール天井マウント 2 dBi

• ANT-4G-DP-IP-TNC

アンテナ

4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナ GPSの使用例 1

説明アイテム

ユーティリティキャビネットルーフの上部にマウントした、統合型 15
フィート同軸ケーブル付き GPSアンテナ

SMA（f）、数量 1

アンテナの配置

なし屋内用ケーブル

なしアダプタと避雷器

なし外部ケーブル

GPSアンテナ

統合型同軸ケーブルおよびSMA（m）コネクタ付きが1つ必要、17フィー
ト、屋外、IP67

数量 1

• GPS-ACT-ANTM-SMA=

アンテナ
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4Gと LTEの無線ケーブルおよびアンテナの使用例 5



シングルバンドの Cisco WiFiアンテナ

サポートされるシングルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 1

説明アイテム

シングルバンド、前面パネルマウントアンテナアンテナの配置

デュアルバンド同時 802.11n 2x2 MIMO WiFi

コネクタ：RP-TNC（ジャック）X 4

無線モジュール

該当なしアダプタと避雷器

該当なし屋内用ケーブル

該当なし外部ケーブル

シングルバンド X 2、スイベルマウント全方向性、RP-TNC（プラグ）、
2.2 dBi @ 2.4 GHz

• AIR-ANT4941

シングルバンド X 2、スイベルマウント全方向性、RP-TNC（プラグ）、
3.5 dBi @ 5 GHz

• AIR-ANT5135

アンテナ

サポートされるシングルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 2

説明アイテム

シングルバンド、シングルエレメント、天井マウントアンテナアンテナの配置

デュアルバンド同時 802.11n 2x2 MIMO WiFi

コネクタ：RP-TNC（ジャック）X 4

無線モジュール

該当なしアダプタと避雷器

次のどちらかを選択します。

•なし
• RP-TNC（ジャック）to RP-TNC（プラグ）、屋外定格、プレナム定
格、0.195インチ O.D.ケーブル、5フィート長

• AIR-CAB005PL-R

屋内用ケーブル

該当なし外部ケーブル

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
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シングルバンドの Cisco WiFiアンテナ



説明アイテム

シングルバンド X 2、天井マウント全方向性、RP-TNC（プラグ）付き 36
インチ長 RG-58ケーブル、5.2 dBi @ 2.4 GHz

• AIR-ANT1728

シングルバンド X 2、天井マウント全方向性、RP-TNC（プラグ）付き 36
インチ長 RG-58ケーブル、5.2 dBi @ 5 GHz

• AIR-ANT5160V-R

アンテナ

サポートされるシングルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 3

説明アイテム

2.4 GHz、デュアルエレメント、5 GHzシングルエレメント、天井マウン
トアンテナ

アンテナの配置

デュアルバンド同時 802.11n 2x2 MIMO WiFi

コネクタ：RP-TNC（ジャック）X 4

無線モジュール

該当なしアダプタと避雷器

次のどちらかを選択します。

•なし
• RP-TNC（ジャック）to RP-TNC（プラグ）、屋外定格、プレナム定
格、0.195インチ O.D.ケーブル、5フィート長

• AIR-CAB005PL-R

屋内用ケーブル

該当なし外部ケーブル

シングルバンド X 1、天井マウント全方向性、デュアルエレメント、
RP-TNC付き 36インチ長 RG-58ケーブル、2.0 dBi @ 2.4 GHz

• AIR-ANT24020V-R

シングルバンド X 2、天井マウント全方向性、RP-TNC（プラグ）付き 36
インチ長 RG-58ケーブル、5.2 dBi @ 5 GHz

• AIR-ANT5160V-R

アンテナ

サポートされるシングルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 4

説明アイテム

シングルバンド、デュアルエレメント、壁面取り付けアンテナアンテナの配置

Cisco IR829産業向けサービス統合型ルータハードウェア設置ガイド
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サポートされるシングルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 3



説明アイテム

デュアルバンド同時 802.11n 2x2 MIMO WiFi

コネクタ：RP-TNC（ジャック）X 4

無線モジュール

なし。または、

RP-TNC避雷器、数量 4

• AIR-ACC245LA-R

アダプタと避雷器

なし屋内用ケーブル

次の 4つのうちのいずれかを選択します。

•なし
• RP-TNC（プラグ）toRP-TNC（ジャック）LMR-400-DB、5フィート、
数量 4

• AIR-CAB005LL-R

• RP-TNC（プラグ）to RP-TNC（ジャック）LMR-400-DB、20フィー
ト、数量 4

• AIR-CAB020LL-R

• RP-TNC（プラグ）to RP-TNC（ジャック）LMR-400-DB、50フィー
ト、数量 4

• AIR-CAB050LL-R

• RP-TNC（プラグ）to RP-TNC（ジャック）LMR-600-DB、100フィー
ト、数量 4

• AIR-CAB100ULL-R

外部ケーブル

シングルバンドX1、デュアルエレメント、壁面取り付けパッチ、RP-TNC
付き 18インチ長 RG-58ケーブル、6.5 dBi @ 2.4 GHz

• AIR-ANT2465P-R

シングルバンド X 1、デュアルエレメント、壁面取り付け全方向性、
RP-TNC付き 18インチ長 RG-58ケーブル、4.5 dBi @ 5 GHz（屋内のみ）

• AIR-ANT5145V-R

— OR

シングルバンドX1、デュアルエレメント、壁面取り付けパッチ、RP-TNC
付き 18インチ長 RG-58ケーブル、7.0 dBi @ 5 GHz（屋内および屋外）

• AIR-ANT5170P-R

アンテナ
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29

製品概要

サポートされるシングルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 4



サポートされるシングルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 5

説明アイテム

シングルバンド、デュアルエレメント、壁面取り付けパッチ、屋内およ

び屋外アンテナ

アンテナの配置

デュアルバンド同時 802.11n 2x2 MIMO WiFi

コネクタ：RP-TNC（ジャック）X 4

無線モジュール

N（f）to N（f）、RFアダプタ、数量 4

• AIR-ACC370-NF-NF

アダプタと避雷器

なし屋内用ケーブル

RP-TNC（プラグ）to N（m）-R/A、LMR-240-DB、5フィート、数量 4

• AIR-CAB005LL-R-N

外部ケーブル

シングルバンドX1、デュアルエレメント、壁面取り付けパッチ、N（m）
付き 18インチ長 RG-58ケーブル、13 dBi @ 2.4 GHz

• AIR-ANT2413P2M-N

シングルバンドX1、デュアルエレメント、壁面取り付けパッチ、N（m）
付き 18インチ長 RG-58ケーブル、14 dBi @ 5 GHz

• AIR-ANT5114P2M-N

アンテナ

デュアルバンドの Cisco WiFiアンテナ

サポートされるデュアルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 1

説明アイテム

デュアルバンド前面パネルマウントアンテナアンテナの配置

デュアルバンド同時 802.11n 2x2 MIMO WiFi

コネクタ：RP-TNC（ジャック）X 4

無線モジュール

該当なしアダプタと避雷器

該当なし屋内用ケーブル

該当なし外部ケーブル

デュアルバンド X 2、スイベルマウント全方向性、RP-TNC（プラグ）、
2 dBi @ 2.4 GHz、4 dBi @ 5 GHz

• AIR-ANT2524DB-R

アンテナ
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サポートされるシングルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 5



サポートされるデュアルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 2

説明アイテム

デュアルバンド前面パネルマウントアンテナアンテナの配置

デュアルバンド同時 802.11n 2x2 MIMO WiFi

コネクタ：RP-TNC（ジャック）X 2

無線モジュール

該当なしアダプタと避雷器

該当なし屋内用ケーブル

該当なし外部ケーブル

デュアルバンド X 1、デュアルエレメント（各バンド）、全方向性、
RP-TNC（プラグ）付き 18インチ長RG-58ケーブル、2.0 dBi@2.4GHz（2
ポート）、3.0 dBi @ 5 GHz（2ポート）

• AIR-ANT2451V-R

アンテナ

サポートされるデュアルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 3

説明アイテム

デュアルバンド前面パネルマウントアンテナアンテナの配置

デュアルバンド同時 802.11n 2x2 MIMO WiFi

コネクタ：RP-TNC（ジャック）X 2

無線モジュール

N（f）to N（f）、RFアダプタ、数量 2

• AIR-ACC370-NF-NF

アダプタと避雷器

該当なし屋内用ケーブル

RP-TNC（プラグ）to N（m）-R/A、LMR-240-DB、5フィート、数量 2

• AIR-CAB005LL-R-N

外部ケーブル

デュアルバンド X 2、スイベルマウント全方向性、RP-TNC（プラグ）、
2 dBi @ 2.4 GHz、4 dBi @ 5 GHz

• AIR-ANT2524DB-R

アンテナ
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サポートされるデュアルバンド Cisco WiFiアンテナの使用例 2



輸送車両用の 7-in-1アンテナ構成

輸送車両の使用例 1

アンテナの配置

輸送車両用に 7個の RFポートと IR829を導入します。

（デフォルトの構成）

Quinta 5-in-1アンテナとWiFi 2-in-1アンテナで 7個すべてのポートを利用します。

Quinta 5-in-1アンテナとWiFi 2-in-1アンテナは、両アンテナの取り付け穴の中心を 18インチ
離す必要があります。

延長ケーブル

IR829が 5-in-1アンテナから 1.0フィート以内、WiFi 2-in-1アンテナから 2.0フィート以内に設
置されている場合、延長ケーブルは不要です。

これらの条件が満たされていない場合は、導入にあたって以下の延長ケーブルが必要です。

Cellular extension cables (2 ports)

LMR-400-DB TNC（m）-R/A - TNC（f）X 2、5フィート

• 4G-CAB-LMR400-5

— OR

LMR-400-DB TNC（m）-R/A - TNC（f）X 2、10フィート

• G-CAB-LMR400-10

— OR

LMR-400-LLPLプレナム /屋内のみ TNC（m）-R/A - TNC（f）X 2、20フィート

• 4G-CAB-ULL-20

WiFi 2.4 GHz / 5GHz延長ケーブル（4ポート。必要に応じてインストール要件ごとに長さを組
み合わせ可能）。LMR-400-DBRPTNC（プラグ）- STRRPTNC（ジャック）- STR、5フィート
X 4

• AIR-CAB005LL-R

— OR

LMR-400-DB RPTNC（プラグ）-R/A RPTNC（ジャック）-STR X 4、10フィート

• CAB-L400-10-R

— OR

LMR-400-DB RPTNC（プラグ）-STR RPTNC（ジャック）-STR X 4、20フィート

• AIR-CAB020LL-R

— AND

GPSポート
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延長ケーブルは不要です。5-in-1アンテナには、統合型アクティブ GPSアンテナと 17フィー
トケーブルが付属しています。

アンテナ

Quinta 5エレメント 5-in-1輸送車両用アンテナ、レードーム（黒）、4Gセルラー X 2、デュア
ルバンドWiFi X 2、GPS X 1

• ANT-5-4G2WL2G1-O
• 07-100261-01

次の統合型ケーブルが付属：

セルラー X 2、LMR-195、2フィート長、TNC（m）

WiFi X 2、2フィート長、LMR-195 RPTNC（プラグ）

GPS X 1、RG-174、17フィート長、SMA（m）

— AND

WiFi 2-in-1 2エレメント 2-in1輸送車両用アンテナ、レードーム（黒）、デュアルバンドWiFi
X 2

• ANT-2-WLAN-D-O

次の統合型ケーブルが付属：

WiFi X 2、3フィート長、LMR-240 RPTNC（プラグ）

輸送車両の使用例 2

アンテナの配置

輸送車両用に 7個の RFポートと IR829を導入します。

（天井マウントWLANなど、用途によってWiFiアンテナを LTEアンテナから離す必要があ
る場合は、別の構成を使用できます）。

ここでは、（MIMOセルラーと GPSをカバーする）Tercia 3-in-1輸送車両用アンテナと 2つの
2-in-1 WiFiアンテナを使用する場合について説明します。

NOTE：天井マウント構成で設置する場合は、2-in-1アンテナ用のカスタム天井マウントブラ
ケットが必要です（シスコからの提供はありません）。

延長ケーブル

IR829が 5-in-1アンテナから 1.0フィート以内、WiFi 2-in-1アンテナから 2.0フィート以内に設
置されている場合、延長ケーブルは不要です。

これらの条件が満たされていない場合は、導入にあたって以下の延長ケーブルが必要です。

Cellular extension cables (2 ports)

LMR-400-DB TNC（m）-R/A - TNC（f）X 2、5フィート

• 4G-CAB-LMR400-5
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— OR

LMR-400-DB TNC（m）-R/A - TNC（f）X 2、10フィート

• G-CAB-LMR400-10

— OR

LMR-400-LLPLプレナム /屋内のみ TNC（m）-R/A - TNC（f）X 2、20フィート

• 4G-CAB-ULL-20

WiFi 2.4 GHz / 5GHz延長ケーブル（4ポート。必要に応じてインストール要件ごとに長さを組
み合わせ可能）。LMR-400-DBRPTNC（プラグ）- STRRPTNC（ジャック）- STR、5フィート
X 4

• AIR-CAB005LL-R

— OR

LMR-400-DB RPTNC（プラグ）-R/A RPTNC（ジャック）-STR X 4、10フィート

• CAB-L400-10-R

— AND

GPSポート：延長ケーブルは不要です。3-in-1アンテナには、統合型アクティブGPSアンテナ
と 17フィートケーブルが付属しています。

アンテナ

Quinta 5エレメント 5-in-1輸送車両用アンテナ、レードーム（黒）、4Gセルラー X 2、デュア
ルバンドWiFi X 2、GPS X 1

• ANT-5-4G2WL2G1-O

次の統合型ケーブルが付属：

•セルラー X 2、LMR-195、2フィート長、TNC（m）
• WiFi X 2、2フィート長、LMR-195 RPTNC（プラグ）
• GPS X 1、RG-174、17フィート長、SMA（m）

— AND

WiFi 2-in-1 2エレメント 2-in1輸送車両用アンテナ、レードーム（黒）、デュアルバンドWiFi
X 2

• ANT-2-WLAN-D-O

次の統合型ケーブルが付属：

• WiFi X 2、3フィート長、LMR-240 RPTNC（プラグ）

電源モジュール

Cisco IR829には、外部電源コネクタが付属しています。

•直接接続 12/24 VDC車両充電システム入力（9～ 32 VDC）。
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• 4ピンロックのMolex電源コネクタ、シスコ部品番号 29-2562-01。

IR829用の外部 ACから DCへの電源アダプタがあります。これは ITE標準規格に適合し動作
温度範囲は -20 C～ 60 Cですが、産業用環境には適していません。製品番号：
IR829-PWR125W-AC。

12.5フィートの電源ケーブルがご注文いただけます。製品番号：IR829-DC-PWRCORD。

SFPモジュール
ルータのイーサネットSFPモジュールにより、他の装置との接続が可能になります。これらの
現場交換可能なトランシーバモジュールは、アップリンクインターフェイスを提供します。

ローカルコネクタ（LC）は、光ファイバ接続を提供します。RJ-45コネクタを使用すれば、銅
線接続が可能です。次の表に示すサポート対象のSFPモジュールは、どのような組み合わせで
も使用できます。

モデルSFPモジュールのタイプ

デジタルオプティカルモニタリング（DOM）サポート付き

GLC-SX-MM-RGD

デジタルオプティカルモニタリング（DOM）サポート付き

GLC-LX-SM-RGD

デジタルオプティカルモニタリング（DOM）サポート付き

GLC-ZX-SM-RGD

高耐久型および産業用 SFP：
-40〜 85 °C（40〜 185 °F）

GLC-SX-MM

GLC-LH-SM

デジタルオプティカルモニタリング（DOM）サポート付き
GLC-BX-U

デジタルオプティカルモニタリング（DOM）サポート付き
GLC-BX-D

デジタルオプティカルモニタリング（DOM）サポート付き
CWDM-SFP

デジタルオプティカルモニタリング（DOM）サポート付き
DWDM-SFP

商用 SFP

32°～ 158°F（0°～ 70°C）
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モデルSFPモジュールのタイプ

デジタルオプティカルモニタリング（DOM）サポート付き
SFP-GE-S

デジタルオプティカルモニタリング（DOM）サポート付き
SFP-GE-L

デジタルオプティカルモニタリング（DOM）サポート付き
SFP-GE-Z

GLC-SX-SMD

GLC-LH-SMD

GLC-EX-SMD

GLC-TE

GLC-FE-100LX-RGD

GLC-FE-100FX-RGD

拡張温度 SFP

23°～ 185°F（-5°～ 85°C）

GLC- T（0～ 70°C）

SFP-GE-T（-5～ 85°C）

銅線 SFP

IOS 15.6(3)Mでサポートされ
ます（ただし GEのみ）。

NOTE：WANポート GE0は、ファイバ SFPまたは銅線 SFPモジュールを受け入れることがで
きます。速度は、取り付けられているSFPに応じて 100Mbpsか 1Gbpsに固定されます。I-temp
の銅線 SFPは市販されていないため、銅線 SFPはサポートされていません。銅線 SFPを使用
するには、内部サービスモードに入り、「サポートされていないトランシーバ」と入力する必

要があります。銅線 SFPを抜いてから、もう一度挿入します。

NOTE: GE0 WANインターフェイスでは、speedコマンドと duplexコマンドを使用できませ
ん。

次の 2つの銅線 SFP（非 I-Temp）は、1 Gbpsで公式サポートされる予定です。

• Copper SFP - GLC- T

•銅線 1 Gbps、（0～ 70°C）、CPN：30-1410-04

• Copper SFP - SFP-GE-T

•銅線 1 Gbps、（-5～ 85°C）、CPN：30-1421-02

サポートが追加された SFPは次のとおりです。

• GLC-FE-100LX-RGD

•光ファイバ（固定速度 100 Mbps）

• GLC-FE-100FX-RGD

•光ファイバ（固定速度 100 Mbps）

• GLC-TE
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銅線（固定速度 1 Gbps）•

• GLC-FE-T=

•銅線 100 Mbps

NOTE:これらの SFPでは、自動ネゴシエーションはサポートされていません。

最小ソフトウェア要件については、お使いのプラットフォームのリリースノートを参照してく

ださい。

Cisco Industrial Ethernetスイッチでサポートされる SFPモデルの最新リストについては、
http://www.cisco.com/en/US/docs/interfaces_modules/transceiver_modules/compatibility/matrix/OL_6981.html#wp138176
を参照してください。

RJ45シリアルポート
2つの RJ45シリアルポートが、RS232または RS485機器を制御およびモニタするために用意
されています。シリアルポート 0は、RS232 DCEまたは RS485半二重または全二重用に設定
できます。シリアルポート 1は、RS232 DTE用にのみ設定できます。

ルータ上の RJ45コネクタの方向を図 9 : RJ45コネクタ（37ページ）に示します。

図 9 : RJ45コネクタ

図 10 : RJ45ピン配置（38ページ）に RJ-45ピン配置を示します。
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図 10 : RJ45ピン配置

シリアルポートの特性

#unique_56 unique_56_Connect_42_tab_1193452に、S0および S1ポートの特性を示します。

表 6 : S0および S1の特性

RS485半二重RS485全二重RS232

DIR信号DIR信号S1（DTE）S0
（DCE）

略称信号の説明ピン

番号

<->TX/RX+outputTX+inputoutputDSR/RIDCEレディ（IOSではDSRと
して使用）

1

<->TX/RX-outputTX-inputoutputDCD受信回線信号検出器2

inputRX-outputinputDTRDTEレディ3

COMCOMCOM信号用接地4

inputoutputRxD受信データ5

inputRX+outputinputTxD送信データ6

inputoutputCTS送信可7

outputinputRTS送信要求8

シスコでは、ピン 1の信号を DSRと呼びます。IOSコマンドラインから show interface async
0 (or 1) を使用すると、モデム制御信号の状態が最後の行に表示されます。

DCD=up DSR=up DTR=down RTS=down CTS=up

Note：シリアル 0およびシリアル 1のピン配置は、コンソール/AUXポートとは異なります。
水色の RJ-45 to DB-9コンソールケーブル（72-3383-01）は使用しないでください。NOT
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DTE to DCE

図 11 :従来の DTE to DCEの概念（39ページ）に示す機器は現在ではそれほど一般的ではあ
りません。DTE（データ端末装置）と DCE（データ通信装置）の概念は、1990年代後半まで
電話網で使用されていたダイヤルアップモデムに由来しています。

図 11 :従来の DTE to DCEの概念

表 7 : RS-232のロジックおよび電圧レベル

Voltage制御回線データ回線

+3～ +15 Vアサート済0（スペース）

-15～ -3 Vディアサート済1（マーク）

Note：回線は接地基準に対して +/- 15 Vの電圧を許容でき、アースへの無限大短絡にも耐えら
れる必要があります。IR809と IR829の最小出力は +/- 5 Vです。

RS232ポート

#unique_56 unique_56_Connect_42_tab_1193452の RS232信号名は、IR809および IR829のシリ
アル 0ポートとシリアル 1ポートの両方に適用されます。データおよびフロー制御信号の方向
が異なります。RS232-DCEポート（シリアル 0）は、対向の DTEポートか、クロス（ヌルモ
デム）ケーブル経由で別の DCEポートに接続するように設計されています。RS232-DTEポー
ト（シリアル 1）は、対向の DCEポートか、クロス（ヌルモデム）ケーブル経由で別の DTE
ポートに接続するように設計されています。

CAUTION：次の 3つの注意事項をお読みください。

• Cisco Enterprise Portfolioの一部のルータおよびスイッチ（RJ-45スタイルの物理ポートで
データを送受信し、RS232と USBの両方でアクセスできるコンソールが提供される）で
見られるように、このポートはコンソールポートとは共有されません。

•また、ピン配置は、RJ-45スタイルの物理ポートでデータを送受信する Cisco RS232コン
ソールに使用されていたコネクタピン配置とは異なります。
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•シリアル 0およびシリアル 1は、RJ-45スタイルの物理ポートでの RS-232信号に EIA-561
標準規格を使用します。つまり、「水色」の Cisco Serial Console Cable（72-3383-01）は機
能しません。WILL NOT WORK

RS232はポイントツーポイント（DTE to DCE）です。

DB9コネクタの EIA/TIA-561ピンレイアウト

図 12 : DB9ピン配置（40ページ）にピン配置を示します。

図 12 : DB9ピン配置

DB9メスコネクタの正面図。PCに差し込みます。

8P8Cプラグ。一般に RJ45と呼ばれます。制御対象機器に差し込みます。

DB25コネクタの EIA/TIA-561ピンレイアウト

図 13 : DB25ピン配置（41ページ）にピン配置を示します。
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図 13 : DB25ピン配置

DB25メスコネクタの正面図。PCに差し込みます。

8P8Cプラグ。一般に RJ45と呼ばれます。制御対象機器に差し込みます。

EIA/TIA-561ピンレイアウトと RS-232ピン割り当て

Note：DB25コネクタの EIA/TIA-561ピンレイアウト（40ページ）とDB9コネクタの
EIA/TIA-561ピンレイアウト（40ページ）に示すケーブルピン配置には、DB9/DB25コネク
タのピン 6に接続する RJ45コネクタのピン 1が示されています。

表 8 : RJ45ピンレイアウトと RS-232ピン割り当て（41ページ）に、DB9プラグと RS-232
プラグの両方のピンレイアウトと信号割り当てを示します。

表 8 : RJ45ピンレイアウトと RS-232ピン割り当て

説明信号DB25DB98P8C（RJ45）

リングインジケータ

（IOSのDSRとして使
用）

オプションで使用。

RIレディ（IOSでは
DSRとして使用）

6または 226または 91

データキャリア検出DCD812

データ端末レディDTR2043

信号アース（共通）SG（COM）754

受信データRXD325

送信データTXD236

送信可CTS587

送信要求RTS478
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RS 485ポートとして設定されている Serial 0

RS232ピン配置は EIA-561標準規格に準拠していますが、RS485に使用される RJ-45コネクタ
の標準規格はありません。IR809および IR 829では、ピンペア 1、2および 3、6が RS485用に
選択されているため、標準的なツイストペアピン割り当てされたイーサネット CAT 5を使用
できます。

Note：RS485では通常、バスの各端に 120オームの終端装置が必要ですが、ケーブルのタイプ
に応じて異なる可能性があります。

次に、RS485の共通特性の一部を示します。

•電気

• RS-422と同じ信号レベル。ただし、トポロジはポイントツーポイントではなくバス
として実装されています。

• A – B（差動信号）< -0.3V = MARK = OFF =論理 1
• A – B（差動信号）> +0.3V = SPACE = ON =論理 0

•説明

• RS485がバスとして実装されている場合、これは実際には LANであり、高レベルの
プロトコルが必要です。個々の非同期特性をストリーミングできるポイントツーポイ

ントとは対照的に、バステクノロジーとして、メディアへのアクセスを制御するプロ

トコルが必要です。

•高いレベルのプロトコルが使用され、テクノロジーは主として LANであるため、
RS485ではモデム制御信号は実装されません。

2線式 RS485（半二重）

2線式（半二重）RS485接続の特性には次のものがあります。

•ケーブル品質とデータ速度に応じて最大長が 1200 m（4000 ft）のバスケーブル
•最大 5メートルのスタブケーブル。
•同軸ケーブルベースのイーサネットに類似したマルチマスター機能
•反転回線は通常インデックス「A」または「-」で示されます（TX/RX-）
•非反転回線は「B」または「+」として示されます（TX/RX+）
•非常に短いポイントツーポイント接続を除き、一般に終端抵抗が必要です。
•図 14 : 2線式 RS485（半二重）（43ページ）に示されているもの以外に、通常はアース
線も使用されます。
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図 14 : 2線式 RS485（半二重）

デバイスケーブル（最

大 5 m）
5フェイルセーフバイア

ス抵抗

1

6終端抵抗2

7RS485デバイス3

バスケーブル 1200m
（4000 ft.）

4

4線式 RS485（全二重）

4線式（全二重）RS485接続の特性には次のものがあります。

•ケーブル品質とデータ速度に応じて最大長が 1200 m（4000 ft）のバスケーブル
•最大 5メートルのスタブケーブル。
•マスター/スレーブの用途
•反転回線は通常インデックス「A」または「-」で示されます
•非反転回線は「B」または「+」として示されます
•非常に短いポイントツーポイント接続を除き、一般に終端抵抗が必要です。
•図 15 : 4線式 RS485（全二重）（44ページ）に示されているもの以外に、通常はアース
線も使用されます。
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図 15 : 4線式 RS485（全二重）

デバイスケーブル（最

大 5 m）
5フェイルセーフバイア

ス抵抗

1

RS485スレーブ6終端抵抗2

7RS485マスター3

バスケーブル 1200m
（4000 ft.）

4

RS-485ネットワークの配線に関する推奨事項

•通常、RS-485にはカテゴリ 5イーサネットケーブルが適しています。
•シールド付きケーブルが望ましく、ケーブルの使用時には終端でシールドが接地している
必要があります。

•半二重 - TX/RX+および TX/RX-信号に 1ペア（橙と白/橙）、GNDに 1本のワイヤ（青）
を使用します。

•全二重 - RX+および RX-信号に 1ペア（緑と白/緑）、TX+および TX-信号に 1ペア（橙
と白/橙）、および GNDに 1本のワイヤ（青）を使用します。

•未使用のワイヤは、ケーブルの両端で選択したワイヤ終端方式（ねじ込み端子、パンチダ
ウンブロックなど）を使用して接地するため、100オームの抵抗で終端する必要がありま
す。これは、未使用の導体で望ましくない誘導ピックアップを回避するために役立ちま

す。

RS485終端抵抗

終端抵抗を使用する場合のいくつかのベストプラクティスを次に説明します。

•ビット時間がケーブルのループ時間よりもそれほど長くない場合は、反射を最小限に抑え
るため終端が重要です。（信号がケーブルを移動し反射する速度）

•ビット時間がケーブルのループ時間よりも大幅に長い場合は、低いボーレートの短いポイ
ントツーポイントケーブルで見られるように、終端抵抗を使用せずに対処できます。
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•標準の終端の場合、終端抵抗の値を、ネットワークの両端でのケーブル配線の差動モード
特性インピーダンスに合わせます。通常は 120オームです。

• 120オームの終端は、ネットワーク中央の他のマルチドロップポートでは使用されませ
ん。これはネットワーク上の 2つの遠端でのみ使用されます。

RS485フェールセーフ抵抗

フェールセーフ抵抗を使用する場合のいくつかのベストプラクティスを次に説明します。

•入力が -200 mV～ +200 mVの範囲内の場合、レシーバ出力は「未定義」です。未定義の
レシーバ出力が発生する一般的な障害状態が4つあります。未定義のレシーバ出力が原因
で、誤ったデータが発生することがあります。

•システム内のすべてのトランスミッタがシャットダウン中の場合
•レシーバがケーブルに接続されていない場合
•ケーブルがオープンである場合
•ケーブルがショートしている場合

•上記の状況のいずれかが発生している場合にレシーバの出力を定義状態で維持するため、
フェールセーフバイアスが使用されます。

•フェールセーフバイアスは、非反転回線のプルアップ抵抗と反転回線のプルダウン抵抗で
構成されます。

•適切なバイアスにより、いずれかの障害状況が発生しても、レシーバは有効な高出力を維
持できます。

•フェールセーフバイアス抵抗を伝送ラインのレシーバ側に配置する必要があります。

シリアルポートの制御

IR809/IR829シリアルポートのレイヤ 1設定全体は、IOSで次の構成体を使用して実行されま
す。次の例では、IOSキーワードのほとんどを示すデフォルト以外の値を示しています。

interface Async0 (or Async 1)
no ip address
encapsulation relay-line
line 1 (or line 2)
transport preferred none
transport input all
transport output all
databits 7
parity odd
stopbits 1
speed 1200

Note：IOxアプリケーションでシリアルポートのパラメータ（設定ボーレート、データビッ
ト、パリティ、ストップビット）を制御できるようにするには、次の例に示すように

「propagation」キーワードを使用する必要があります。

IR800#conf t

Enter configuration commands, one per line. End with CNTL/Z.
IR800(config)#relay line 1 1/5 ?

propagation Allow virtual serial port to control the parameters
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<cr>

IR800(config)#relay line 1 1/5 propagation

仮想シリアルポート

回線 1/5と 1/6は、IOSから見た Linuxシリアルポートです。

line 1/5 1/6
transport preferred none
transport input all
transport output all

次の構成体により物理ポートと仮想ポートがリンクされます。

relay line 1 1/5
relay line 2 1/6

• IOSのシリアルデバイス（回線 1/5と 1/6）は、IOxでは /dev/ttyS1および /dev/ttyS2とし
てインスタンス化されます。

•これで、Linuxホスト上の IOxシリアルデバイスは、アプリケーションコンテナに対して
公開可能になります。

IOSを介した物理ポートから IOxへのポートマッピングは図 16 :ポートマッピング（46ペー
ジ）のようになります。

図 16 :ポートマッピング

シリアル 0を RS232から RS485に切り替えるため、インターフェイス Async0で設定が行われ
ます。RS485半二重または全二重もこのインターフェイスで設定されます。次に例を示しま
す。

RS485半二重 -シリアル 0のみ：

interface Async0 no ip address
encapsulation relay-line half-duplex
media-type rs485

RS485全二重 -シリアル 0のみ：

interface Async0 no ip address
encapsulation relay-line full-duplex (
<- default– will not print for a “show run” command
)
media-type rs485
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関連リソース
How Far and How Fast Can You Go with RS-485

https://www.maximintegrated.com/en/app-notes/index.mvp/id/3884

Interface Circuits for TIA/EIA-232-F – Design Notes

http://www.ti.com/lit/an/slla037a/slla037a.pdf

RS232 Quick Guide

http://cds.linear.com/docs/en/product-selector-card/RS232%20Quick%20Guide.pdf
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第 3 章

ルータの設置

この章では、正常に Cisco IR829を設置するための機器および手順を説明します。この章の内
容は次のとおりです。

•ルータの設置（49ページ）
•機器、工具、接続手段（50ページ）
•ルータの設置（51ページ）

ルータの設置
この章では、正常に Cisco IR829を設置するための機器および手順を説明します。この章の内
容は次のとおりです。

CAUTION：ルータの上部には重さが4.5kg（10ポンド）を超えるものは置かないでください。
また、卓上に複数のルータを重ねて置かないでください。ルータの上に重いものを置くと、

シャーシが損傷することがあります。

CAUTION：排熱口など、いかなる熱源の近くにもルータや電源装置を設置しないでください。

WARNING:設置手順を読んでから、システムを電源に接続してください。ステートメント
1004

WARNING:この装置の設置、交換、または保守は、訓練を受けた相応の資格のある人が行っ
てください。ステートメント 1030

WARNING:内部にはユーザが保守できる部品はありません。筐体を開けないでください。ス
テートメント 1073

WARNING:本製品の最終処分は、各国のすべての法律および規制に従って行ってください。
ステートメント 1040

WARNING:送電線またはその他の電灯/電力回線に近い場所や、これらの回線に接触する可能
性のある場所に、アンテナを設置しないでください。アンテナを設置するときには、死傷事故

のおそれがあるので、これらの回線に絶対に接触しないよう十分に注意する必要があります。

アンテナの適切な設置およびアース接続の手順については、国および地域の規定を参照してく

ださい（たとえば、NFPA 70、National Electrical Code, Article 810（米国）。Canadian Electrical
Code, Section 54（カナダ）。ステートメント 1052
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WARNING:この製品は、ケーブルディストリビューションシステムへの直接接続を想定して
いません。ケーブルディストリビューションシステムに直接接続するには、追加の規制への

準拠および法的規定が適用される可能性があります。この製品は、直接接続が許可されたデバ

イスを介してのみケーブルディストリビューションシステムに接続できます。ステートメン

ト 1078

機器、工具、接続手段
この項では、Cisco IR829の設置に必要な機器、工具、および接続について説明します。次の
項目について説明します。

ルータの付属品

箱を開けて、請求書に記載されているすべての品目が Cisco IR829に同梱されていることを確
認します。

次の項目がルータに付属しています。

•『Getting Started Guide』（部品番号 78-100611）
•電源ケーブルコンポーネント
•アースラグ
•イーサネットケーブル（部品番号 75-1501-01）

その他の必要な部品

ルータを設置する際には、ルータの付属品以外に、次のものをご用意ください。

•静電気防止用コードとリストストラップ
•ルータを壁に取り付けるためのネジ。
•壁のスタッドに取り付ける場合は、8番ワッシャ付きの 8番木ネジ（丸ネジ、なべネジ）
X 2、または 8番のワッシャヘッドネジ X 2。ネジの長さは、支えとなる木製または金属
製のスタッドに、3/4インチ（20 mm）以上差し込めるだけの長さが必要です。

•中空の壁面にルータを取り付ける場合は、8番のワッシャ付きアンカー X 2。
•シャーシのアースに使用するワイヤクリンパ
•シャーシに接続するアース線。
•ファストイーサネット（FE）WANポートおよび LANポート接続用のイーサネットケー
ブル。

•最大 15インチポンド（1.69 N-m）の圧力を加えられるラチェットトルクマイナスドライ
バ。

• No.2プラスドライバ。
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イーサネット機器

ルータと接続するイーサネット機器の種類（ワークステーション、PC、ハブ、サーバ）を確認
するとともに、その機器にイーサネットポート接続用のネットワークインターフェイスカー

ド（NIC）があるかどうかを確認してください。

コンソールポートから Cisco IOSコマンドを使用してソフトウェアを設定する場合は、ターミ
ナルエミュレーションソフトウェアが動作している ASCII端末または PCをコンソールポー
トに接続してください。

ルータの設置
この項では、Cisco IR829の設置方法について説明します。このルータは卓上や、壁面または
DINレールに取り付けて他の水平面に設置できます。

水平に取り付ける場合に推奨される隙間は、フロアマウントブラケットのための隙間として

両側に約 38 mm（1.5インチ）、上部に約 51 mm（2インチ）です。上部の隙間は必須ではあ
りませんが、ルータ上部に熱を放散する物体を積み上げることは許可されません。ケーブル接

続へのアクセスに必要なため、I/O側の隙間が必要です。DINレールの取り付けが必要ない場
合には、背面（I/O側の面とは逆側）に隙間は必要ありません。隙間はDINレールブラケット
の接続と取り付けに必要となります。垂直に取り付ける場合も、同じ隙間が必要となります。

ここでは、ルータに外部アンテナを接続する方法についても説明します。次の項目について説

明します。

警告

WARNING:この機器にはアース接続が必要です。緑色と黄色の 6AWGアース線を使用して、
ホストを接地点に接続した状態で使用してください。ステートメント 242

SIMカードへのアクセス
SIMカードは、デュアル SIMカードソケットによる高可用性とセルラーマルチホーミングに
対応しています。

IR800シリーズのルータはMini-SIM（2FF）を使用します。仕様は次のとおりです。

• ISO/IEC 7810:2003、ID-000

•長さ：25 mm、幅：15 mm、厚さ：0.76 mm

• SIMソケットに確実に接続するには、金めっきのSIMカードを使用する必要があります。

ここでは、SIMカードの取り付けおよび取り換え方法について説明します。ルータを壁、床
面、または DINレールに取り付けていないことを確認します。
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SIMカバーを取り外した状態では、露出した PCB回路領域のいかなる部分にも触れないよう
にしてください。

注意

カバーは製品の安全設計のために不可欠な部品です。カバーを装着しない状態でユニットを操

作しないでください。ステートメント 1077

警告

表面は熱くなっています。ステートメント 1079警告

周囲温度が 95 °F（35 °C）を超える場合、4Gを利用するには High Temperature SIMが必要で
す。

（注）

Cisco IR829の SIMカードにアクセスするには、次の手順を実行します。

1. 底面を下にしてルータを置き、設置されているすべてのアンテナの方向を慎重に整えま
す。

2. 2つのプラス皿ネジを使用して SIMアクセスパネルを取り外します。（図 17 : SIMカード
へのアクセス（52ページ）を参照）。

3. 取り付けたい、または取り換えたい SIMカードを確認します。詳細については、図 18 :
SIMカードの詳細（53ページ）を参照してください。

4. SIMカードを取り外し（取り付けられている場合）、新しいカードを取り付けます。

•カードを取り付けるには、スロット内をスライドさせ、カチッという音がするまで押
し込みます。カードには誤った向きに挿入しないための切り欠きが付いています。

•カードを押して離すと、カードが飛び出すので、取り外すことができます。それを静
電気防止用袋に入れて、静電放電から保護します。

図 17 : SIMカードへのアクセス
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図 18 : SIMカードの詳細

リセットボタン1

ミニ USBポート2

デュアル SIMスロット3

パネルとネジを交換します。

アンテナの取り付け

NOTE：Cisco IR829サービス統合型ルータをテーブル、壁面、または DINレールに設置する
前に、前面パネルにアンテナを取り付けます。ルータを設置した後では、アンテナを取り付け

るのは困難です。

シャーシの前面に 2つの TNCコネクタがあります。シャーシの背面に 4つの TNCコネクタと
1つの SMAコネクタがあります。2つの TNCコネクタを使用して、4Gモデムに接続します。
背面の 4つの TNCコネクタは、2つの 4 Gモデムに接続します。前面の 2つの TNCコネクタ
はWiFiに使用します。

アンテナの方向を決めます。最良の無線性能を得るには、アンテナが床面に対して垂直になる

ように、向きを調整します。

ルータを卓上に取り付けない場合、アンテナの向きをまっすぐ上に向けます。

無線アンテナを無線ルータに接続する手順は、次のとおりです。

1. ルータの背面にあるTNCコネクタに、ネジを使ってアンテナをしっかりと取り付けます。
2. アンテナの方向を決めます。最適な無線パフォーマンスを得るために、アンテナは互いに
おおむね垂直になるようしてください。
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壁面、卓上、またはその他の平面への設置

Cisco IR829には、装置を壁面や他の垂直な表面に取り付けるための取り付け穴がシャーシ底
面にあります。取り付けハードウェアが付属しています。

壁に取り付ける場所が決まったら、ケーブルの制限と壁の構造を考慮してください。（注）

壁面への設置手順をよく読んでから、設置を開始してください。適切なハードウェアを使用し

なかった場合、または、正しい手順に従わなかった場合は、人体に危険が及んだり、システム

が破損したりする可能性があります。ステートメント 378

警告

次の手順でルータを壁に取り付けます。

1.ルータの取り付け穴の位置を確認します。4つの取り付け穴を図 19 : Cisco IR829取り付け穴
（54ページ）に示します。#1に示す取り付け穴の間隔は 3.94インチ（10.0 cm）、#2に示す
取り付け穴の間隔は 10.64インチ（27.0 cm）です。

図 19 : Cisco IR829取り付け穴

2. 8番ワッシャ付きの 8番木ネジ（丸ネジ、なべネジ）を 2本、または 8番のワッシャヘッド
ネジを2本使用して、壁のスタッドにルータを取り付けます。ネジの長さは、支えとなる木製
または金属製のスタッドに、1.0インチ（25.4 mm）以上差し込めるだけの長さが必要です。
（図 20 :壁面への取り付け（55ページ）を参照）。
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図 20 :壁面への取り付け

NOTE：中空壁面に取り付ける場合は、各金具にワッシャ付きの壁アンカーが 2個必要です。
壁アンカーおよびワッシャのサイズは 8番にする必要があります。

3.コネクタまたは取り付けハードウェアを引っ張らないようにケーブルを配線します。ケーブ
ルはルータを基準に下へ配線して、水がケーブルに伝わらないようにしてください。

DINレールの取り付け
DINレールは 4つの異なる向きで取り付けられます。水やほこりの侵入を防ぐため、コネクタ
を上向きにすることはお勧めしません。

Cisco IR829を DINレールに取り付けるには、次の手順を実行します。

始める前に

DINレールキットは別途ご注文いただく必要があります。PIDは IR829-DINRAILです。
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ステップ 1 ルータの背面に DINレールブラケットをあてます。ルータの背面と DINレールブラケットの位置を合わ
せ、付属の 4本のネジを使用して 4つの取り付けポイントに確実に取り付けます。次の図を参照してくだ
さい。

図 21 :ルータへの DINレールブラケットの取り付け

説明アイテム

取り付けネジ1

DINブラケットの取り付け穴2

ステップ 2 4本のネジを 22～ 30インチポンドのトルクで締めます。

ステップ 3 ブラケットを取り付けたら、DINレールにルータを設置する準備は完了です次の図を参照してください。
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図 22 : DINレールへのデバイスの取り付け

説明アイテム

DINレールクリップ1

DINレール2

バネ付きハンドル3

ステップ 4 DINレールの上端に DINレールブラケットのフックがひっかかるようにルータを置きます。DINレール
ブラケットのラッチが固定されている間、製品重量がフックに一時的にかかる可能性があります。
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ステップ 5 バネ付きハンドルを同時に下に引き、ラッチ位置を越えるまでDINレールブラケットを上にスライドしま
す。

ステップ 6 ルータを DINレールの上に置いて固定したあとで DINレールブラケットのラッチを押し上げます。これ
でルータは DINレールに取り付けられました。

ステップ 7 DINレールからルータを取り外すには、この手順を逆に実行します。

ルータのアース接続

必ずシャーシを適切なアースに接続してください。アース線は、地域の安全基準に従って取り

付ける必要があります。

WARNING:この装置は、接地させる必要があります。絶対にアース導体を破損させたり、アー
ス線が正しく取り付けられていない装置を稼働させたりしないでください。アースが適切かど

うかはっきりしない場合には、電気検査機関または電気技術者に確認してください。ステート

メント 1024

WARNING:この機器にはアース接続が必要です。緑色と黄色の 6AWGアース線を使用して、
ホストを接地点に接続した状態で使用してください。ステートメント 242

アース接続は次の手順で行います。

1. Cisco IR829の背面に取り付けられているアースラグを確認します。アースラグは 2つネジ
の下に取り付けられます。ルータにアースラグを固定しているネジを取り外し、再使用できる

よう横に置いておきます。

2.端子に合わせて、アース線の端の被覆を必要な長さだけ取り除きます。

3.ワイヤクリンパを使用してアースラグにアース線を圧着します。

4.ステップ 1で取っておいたネジセットを使用してシャーシにアースラグを取り付けます。8
～ 10インチポンド（0.9～ 1.1ニュートンメートル）のトルクでネジを締めます。（図 23 :
シャーシアース接続部（58ページ）を参照）。

図 23 :シャーシアース接続部
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5.アース線の反対側の端を、確実にアースできる接地点に接続します。

6.このルータを車両で使用している場合は、付属のネジのいずれかと緑色の線または緑色と黄
色のストライプの線を使用してシャーシにリング端子を取り付けます。車両アースに線のもう

一方の端を接続します。

ルータの設置とアース接続が完了したら、必要に応じて、電源コード、LANケーブル、管理
アクセス用のケーブルを接続できます。
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第 4 章

mSATAモジュールの取り付け

この章では、Cisco IR829Mおよび IR829Bサービス統合型ルータ（ISR）で利用できる mSATA
SSDの概要を示します。mSATA SSDには追加のフラッシュメモリストレージを備え、
IR829M/IR829Bプラットフォームの mSATA SSDスロットを専有します。

• mSATA SSDモジュールの取り付け（61ページ）

mSATA SSDモジュールの取り付け
Mini-SATAまたは mSATAは、ソリッドステートドライブ（SSD）など、名刺に近いサイズの
小型フォームファクタドライブでのより効果的なシリアル ATA（SATA）統合を可能にする
ロープロファイルインターフェイスコネクタです。

この章では、Cisco IR829Mおよび IR829Bサービス統合型ルータ（ISR）で利用できる mSATA
SSDの概要を示します。mSATA SSDには追加のフラッシュメモリストレージを備え、
IR829M/IR829Bプラットフォームの mSATA SSDスロットを専有します。

取り付け手順

Note：リストストラップや静電気防止マットなどの適切な静電気除去法を使用していることを
確認します。

Caution：モジュールの取り外しまたは取り付けを行う前に、デバイスの電源がオフになって
いることを確認します。

mSATA SSDモジュールを品目番号 2に示されているスロットに差し込みます。図 24 : Cisco
IR829デュアルモデムの前面パネル（62ページ）
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図 24 : Cisco IR829デュアルモデムの前面パネル

シリアルポート5CELLULAR 0 AUX1

USB 2.0タイプ Aポー
ト

6mSATA SSDスロット2

電源入力、バッテリ、

およびイグニッション

コネクタ。DC電源の
項のピン配置を参照し

てください。

7ギガビットWAN
（SFP）

3

WLAN ANT 0 2.4/5.0
GHz

8ギガビットイーサネッ

ト LAN/PoE（RJ45）
4

モジュールを取り付けるには、次の手順を実行します。

1.制限付きモジュラリティスロットのカバーを固定している 4本のネジを取り外します。既存
のモジュールを交換する場合は、後で新しいモジュールを取り付ける際に使用できるように脇

に置いておきます。モジュールを初めて取り付ける場合は、モジュールに付属のネジを使用し

ます。

2. mSATA SSDモジュールを IR829のスロットに挿入します。モジュールは、mSATA SSD底
部プレートと mSATA SSD PCBの間にある IR829メタルガイドレールとともに挿入します。

モジュールの配置については図25 :モジュールの取り付け（63ページ）を参照してください。
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図 25 :モジュールの取り付け

3.mSATASSDモジュールの配置が正しいことを確認します。間違えて取り付けると、モジュー
ルまたは IR829を破損することがあります。正しい位置に取り付けるには、3つの詳細な図、
図 26 :モジュールの配置（詳細 1）（63ページ）、図 27 :モジュールの配置（詳細 2）（64
ページ）、および図 28 :モジュールの配置（詳細 3）（64ページ）を参照してください。

図 26 :モジュールの配置（詳細 1）
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図 27 :モジュールの配置（詳細 2）

図 28 :モジュールの配置（詳細 3）

4.モジュールを正しく挿入したら、4本のネジを横においてからモジュールプレートを IR829
に固定します。ネジは 5〜 6インチポンド（0.6Nm）のトルクで締める必要があります。図 29
:新しい mSATA SSDモジュールの固定（65ページ）を参照してください。
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図 29 :新しい mSATA SSDモジュールの固定

5.これで取り付けは完了しました。完了したインストールを図 30 :取り付け完了後（65ペー
ジ）に示します。

図 30 :取り付け完了後
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第 5 章

ルータの接続

この章では、Cisco IR829サービス統合型ルータ（ISR）をイーサネットデバイスとネットワー
クに接続する方法について説明します。この章の構成は、次のとおりです。

•ルータの接続（67ページ）

ルータの接続
この章では、Cisco IR829サービス統合型ルータ（ISR）をイーサネットデバイスとネットワー
クに接続する方法について説明します。この章の構成は、次のとおりです。

ルータを接続するための準備

デバイスにルータを接続する前に、第1章「ルータの設置」の手順に従ってルータを設置しま
す。

ルータの損傷防止

ルータへの損傷を防ぐため、ルータにデバイスを接続するときには、次の注意事項を守ってく

ださい。

•すべての接続が完了するまで、デバイスおよびルータへの電源をオフにします。

CAUTION：ルータとの接続がすべて完了するまで、デバイスの電源をオンにしないでくださ
い。

PC、サーバ、またはワークステーションの接続

イーサネットスイッチポートにPC（またはその他のイーサネットデバイス）を接続する手順
は、次のとおりです。

1. イーサネットケーブルの一端をルータのイーサネットスイッチポートに接続します。こ
の例では、PCを GE LANポート 2に接続しています。図 31 :サーバ、PC、またはワーク
ステーションの接続（68ページ）を参照してください。
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図 31 :サーバ、PC、またはワークステーションの接続

PC、サーバ、または
ワークステーションの

RJ-45ポート

3イーサネットケーブル1

ルータのイーサネット

スイッチポート

2

1. PC、サーバ、またはワークステーションに搭載されたNIC（ネットワークインターフェイ
スカード）の RJ-45ポートに、ケーブルの反対側を接続します。

2. （任意）その他のサーバ、PC、またはワークステーションをその他のイーサネットスイッ
チポートに接続します。

コンソールポートへの端末または PCの接続
CLIを使用してソフトウェアを設定する場合、またはルータで発生した問題のトラブルシュー
ティングを行う場合は、端末または PCをコンソールポートに接続します。

端末または PCをルータのコンソールポートに接続し、CLIにアクセスする手順は、次のとお
りです。

1. ケーブルのミニ USB側をルータの USBコンソールポートに接続します。図 2にルータの
コンソールポートのミニ USBの位置（1）を示します。

2. ミニ USBケーブルのもう一端をラップトップまたは PCの USBポートに接続します。
3. ルータと通信するため、ラップトップまたは PCで新しいデバイスが検出されるまで待ち
ます。

4. ルータと通信する適切なドライバがないという警告がラップトップや PCに表示された場
合は、ドライバをコンピュータメーカーから入手するか、または次の URLを参照してく
ださい。 https://www.silabs.com/developers/usb-to-uart-bridge-vcp-drivers

5. PCから端末エミュレーションアプリケーション（Tera Termなど）を実行します。（標準
オプションまたは拡張オプションから）「標準」のシリアルCOMポートを選択し、フロー
制御なしで 9600ボーレートに設定します。
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図 32 :コンソールポートへの端末または PCの接続

DC電源への接続
WARNING:この製品は、設置する建物に短絡（過電流）保護機構が備わっていることを前提
に設計されています。保護装置の定格が 36 VDC、5 A以下であることを確認します。ステー
トメント 1005

WARNING:この製品は、設置する建物に回路短絡（過電流）保護機構が備わっていることを
前提に設計されています。一般および地域の電気規格に準拠するように設置する必要がありま

す。ステートメント 1045

プラグおよびピン配置

IR829は、電源接続に使用する 4ピンロックコネクタとピンを含む DC電源アクセサリキッ
トとともに出荷されます。端子は 4つありますが、使用するのは 3つで、1つはスペアです。
Molex電源コネクタは、シスコ部品番号 29-2562-01です。

IR829に電源入力レセプタクルがあります。ピン配置を図 33 :電源コネクタのピン配置（69
ページ）に示します。

図 33 :電源コネクタのピン配置
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表 9 :電源コネクタの説明

色説明名前ピン番

号

黒DC電源マイナス（GND-）DC In -1

青イグニッション入力（IGN）イグニッショ

ン

2

赤DC電源入力（BAT+）DC In +3

該当な

し

該当なし該当なし4

電源ケーブルの作成

シスコでは電源ケーブルを提供しており、部品番号 IR829-DC-PWRCORDで発注できます。独
自に電源ケーブルを構築する場合は、DC電源を接続する際に特に注意してください。圧着接
続ではミスが発生しやすくなりますが、Molexのサイト（http://www.molex.com/tnotes/crimp.html
[英語]）に非常にわかりやすいチュートリアルが用意されています。

配線の仕様は次のとおりです。

• 16 AWG（1.02～ 1.29 mm）
• UL1015定格
•ワイヤは 1インチごとに 1回ねじる

図 34 :電源ケーブル（70ページ）の例に、フェライトを取り付けた別の認定のケーブルを示
します。ケーブルは、図の 2と 3を取り除き、フェライトなしで作成できます。

図 34 :電源ケーブル

電源ケーブルの例の詳細は次のとおりです。

4ピンロックコネクタ1
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注：現時点で、フェライト

ビーズとワイヤのループは不

要です。

DC電源および電源回復ワイヤ
の 2ループのみ。他のワイヤ
を使用する場合は、フェライ

トの外側に配線する必要があ

ります。

2

注：現時点で、フェライト

ビーズとワイヤのループは不

要です。

フェライトビーズ3

1インチごと1回ねじったワイ
ヤ

4

DC電源の配線

Cisco IR829に DC電源を接続するには、次の手順に従ってください。

DC電源を確認し、4本の銅線
（16AWG）（1.29mm）がDC
電源に接続できるだけの長さ

であることを確かめます。

NOTE：ツイスト部分までの
ケーブルの最大長は4.6m（15
フィート）です。before

1.

16ゲージ用のワイヤストリッ
パを使用して、各 DC入力電
源に接続されている導線の先

端から、被覆を 6.3 mm（0.25
インチ）± 0.5 mm（0.02イン
チ）だけはがします。6.8 mm
（0.27インチ）を超える絶縁
体を導線からはがさないよう

にしてください。推奨されて

いる長さ以上に被覆をはがす

と、取り付け後に電源コネク

タからむき出しの導線がはみ

出る可能性があります。

2.
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キットに含まれる各ピンを導

線に圧着します。

3.

前述の図のガイダンスを参照

して、ピンを電源コネクタに

挿入します。

4.

電源入力レセプタクルにコネ

クタを差し込みます。

5.

自動車の接続

自動車の電源に接続する場合、イグニッション出力は（バッテリの電圧に応じて）+12VDCま
たは+24VDCになることが予想されます。ルータのイグニッション入力（IGN）を自動車のイ
グニッション出力に接続します。DC入力 +と DC入力 -のリードは、バッテリに直接接続で
きますが、ヒューズの後に接続することをお勧めします。

車両に設置する場合は、イグニッション入力（IGN）を接続し、ルータのイグニッション電源
管理機能を使用する必要があります。これにより、車両の電源をオフにしてからオンに戻すた

びに、ルータの不要な電源の再投入がなくなります。

重要

イグニッション電源管理ソフトウェアとその設定方法の詳細については、『CiscoIR800Integrated
Services Router Software Configuration Guide』を参照してください。

（注）

接続の確認

すべてのデバイスがルータに正しく接続されているかどうかを確認する場合は、最初にすべて

の接続デバイスの電源を入れ、LEDをチェックします。ルータ動作の確認については、表 10
:ルータの動作確認 （73ページ）を参照してください。

LEDの詳細については、第 1章「LED」を参照してください。
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表 10 :ルータの動作確認

正常なパターン確認する LED電源およびリンク

通常動作中緑色の点灯PWR

インターフェイスポートの初期化緑色（点滅）

電源投入後に点灯：ハードウェア障害状態 60秒後に点灯：ROM
モニタモードでは 60秒後に点灯：ルータへの到達不能

橙

リンクが確立点灯GE0 WAN

データの送受信中点滅

ネットワークアクティビティはありません。消灯

消灯：リンクなし

緑の点灯：リンクが確立

緑の点滅：データの送受信中

橙：PoEのエラー（リンクなし）

各ポートの 1つの LEDイーサネット LANス
イッチポート

消灯：USIMなし

緑：USIMが挿入されておりアクティブな状態

SIM0/SIM1SIMカード

消灯：モジュールの電源が投入されていない

点灯：モジュールの電源が投入されており、接続されているが、

データを送受信していない

低速点滅：モジュールの電源が投入されており、接続を検索して

いる

高速点滅：モジュールがデータを送受信している

CELLULAR0/CELLULAR1セルラーモデム

NOTE：IR829では、シングル LTE SKUとデュアル LTE SKUを利用できます。詳細について
は 17ページの表 8を参照してください。
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第 6 章

IP54キットの取り付け

この章では、Cisco IR829サービス統合型ルータ（ISR）での IP54キットの取り付け方法につい
て説明します。

• IP54キットの取り付け（75ページ）

IP54キットの取り付け
この章では、Cisco IR829サービス統合型ルータ（ISR）での IP54キットの取り付け方法につい
て説明します。

このエンクロージャの機能は次のとおりです。

•ほこりや水からの保護
•改ざんの阻止

この章の構成は、次のとおりです。

製品キットの内容

IP54キットを構成する品目は次のとおりです。

•上部カバー
•下部カバー
•短いネジ X 4
•長いネジ X 2
•フォームプラグ X 2

必要なツール

• #2プラスドライバ

Note：準拠と安全に関する情報については、『Regulatory Compliance and Safety Information for
Cisco 800 Series Routers』を参照してください。
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IP54キットを取り付ける前の作業
開始する前に、前述の標準的なすべての取り付け手順に従っていることを確認します。

Caution：IR829シャーシに取り付けられている IP54キットは、IEC 60079-15:2005の 23項に
記載されている危険場所の IP54の要件を満たすことを目的としたものではありません。危険
場所への設置手順については、『Getting Started and Product Document of Compliance for IR829
Integrated Services Router』を参照してください。

Caution：IR829から伸びており、他の場所（つまり、電源、イーサネット、アンテナなど）で
終端するすべてのケーブル配線は IP54カバーと組み合わせて使用する場合、EN60529に準拠
した IP54保護等級を最小限持つ必要があります。IR829以外のすべてのケーブル配線と終端処
理が必要な防塵防水の要件を満たしていることをお客様が確認する必要があります。また、

IR829は屋外向けに設計されていないため、屋外に設置しないでください。IP54カバーは、ほ
こりや水しぶきからの IR829の保護を補助することを目的としています。これらのガイドライ
ンに違反した場合、シスコは IR829製品の長期にわたる信頼性の高い動作を保証できません。

Caution：IP54キットの取り付けを開始する前に、IP54エンクロージャとそれを組み込んだ
Cisco IR829の総重量を支えるだけの強度が設置場所にあるかどうかを慎重に検討してくださ
い。

IP54エンクロージャの組み立て
1. Cisco IR829の取り付け穴の位置を確認します。図 35 :の取り付け穴（76ページ）に使用可
能な取り付け穴を赤色で示します。

図 35 :の取り付け穴

2.図 36 :下部カバーアセンブリ（77ページ）と図 37 :上部カバーアセンブリ（77ページ）を
参照して、アセンブリの手順を確認します。

上部カバー5下部カバー1

長いネジ6短いネジ2

短いネジ7ケーブルガイド穴3

合わせ穴8フォームプラグ4
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図 36 :下部カバーアセンブリ

3. .まだ接続していない場合は、Cisco IR829の適切な接続ポイントにすべてのケーブルを接続
し、デバイスから離して配線します。アンテナ接続はケーブルガイド穴（3）を通して配線し
ます。

Note：すべてのケーブルを適切に配線し、下部カバーの幅全体に対して水平になるようにしま
す。ケーブルをまとめて束ねないでください。

4. 2本の短いネジ（2）を使用して、下部カバー（1）を Cisco IR829に取り付けます。ネジを
しっかりと締めます。

5.デバイスにアンテナが接続されていない場合は、フォームプラグをケーブルガイド穴に差し
込みます。

図 37 :上部カバーアセンブリ
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6. 2本の長いネジ（6）を使用して、上部カバー（5）を Cisco IR829に取り付けます。ネジを
しっかりと締めます。

7. 2本の短いネジ（7）を使用して、上部カバーと下部カバーを相互に接続します。ネジは下部
カバー（1）の合わせ穴（8）に通され、上部カバー（6）にネジ止めされます。ネジをしっか
りと締めます。

8.すべてのネジが適切に締められていること、および上下のカバーが正しく連結されているこ
とを確認します。
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第 7 章

技術仕様

この付録では、Cisco IR829サービス統合型ルータ（ISR）のルータ、ポート、ケーブルの仕
様、および電源アダプタについて説明します。

•技術仕様（79ページ）

技術仕様
この付録では、Cisco IR829サービス統合型ルータ（ISR）のルータ、ポート、ケーブルの仕
様、および電源アダプタについて説明します。

NOTE：準拠と安全に関する情報については、『RegulatoryCompliance andSafety Information for
Cisco IR800 Series Routers』を参照してください。

ルータの仕様

次の表に Cisco IR829の動作制限を示します。指定された制限を超えてルータを動作させるこ
とはサポートされていません。

表 11 :認定

設計仕様説明

UL 60950-1、第 2版。CAN/CSA C22.2 No. 60950-1、第 2版、EN 60950-1、第 2版。CB to IEC
60950-1、第 2版（すべてのグループ差分および国別要求項目を含む）

標準安全規格認定

表 12 :寸法および重量

設計仕様説明

高さ、幅、奥行は、7.70 X 11 X 1.73インチ（19.6 X 27.9 X 4.39 cm）です。サイズ（高さ x幅 x奥行）

2.26 kg（5 lb）重量

70ワット（PoE使用時）最大消費電力
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表 13 :環境試験

設計仕様説明

IEC 60529の IP 40（垂直落下水、汚染度 3）IP保護等級

結露なし相対湿度：5～ 95%湿度

MIL-STD-810G Method 514.6：Procedure 1 Category 4、安全貨物 -一般

MIL-STD-810G Method 514.6：Procedure 1 Category 20、地上車両

MIL-STD-810G Method 516.6. Procedure 1、機能的衝撃

MIL-STD-810G Method 516.6. Procedure 5、破壊危険性

MIL-STD-810G Method 516.6. Procedure 6、ベンチハンドリング

軍用規格

EN61373機能的ランダム振動 - Category 1、Class B

EN61373非動作時のシミュレートされた長時間振動 - Category 1、Class
B

EN61373非動作時の衝撃、Class B

衝撃および振動（鉄道車両）

SAE J1455動作時のランダム振動、キャブ取り付けトラック

SAE J1455動作時の正弦振動、Category 3

SAE J1455非動作時の正弦振動、Category 3

SAE J1455ハンドリング滴下試験

ヘビーデューティー車両アプリケーション

表 14 :動作環境条件

設計仕様説明

-40～ 60 °C（-40～ 140 °F）：エアーフローなしの密閉型 NEMAラック内

-40～ 70 °C（-40～ 158 °F）：エアーフロー 40 lfmの自然通気型ラック内

–34～ 75°C（–29～ 167°F）：200 LFMで強制換気するエンクロージャ内

（16時間、+85 °Cでタイプテスト済み）

-152.4～ 1,524 m（-500～ 5,000フィート）。304.8 m（1,000フィート）ごとに最大動作温度が
1.5 °Cずつ低下。最大 10,000フィート

動作温度および標高

10～ 95%（結露しないこと）湿度
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